

网评十大最“痛苦”专业 计算机医学数学排前三

《课堂内外》副总编辑聂荣认为,高考生别被娱乐化的排行榜误导



2013年的高考即将来临,选择什么样的大学和专业成了最现实的一个问题。近日,有网友发出了一个排行榜的微博,内容就是哪些专业最为“痛苦”。计算机、医学、数学等十个大学专业“光荣”上榜。

榜单引发网友热议,截至昨晚,微博转发已超过4万次。

近日,网友@超级课程表发布了一篇微博,点评高校最“痛苦”专业。微博根据某课程表软件,列举出十大专业:计算机、医学、数学、机械、法学、土木、通信工程、会计、艺术和文学。

网友在专业名称中,将“专业”二字写为“砖业”,意在说明犹如在工地搬砖。对每个专业的描述,包括专业简介、每周上课节数和专业男女比例。

微博中列出的十个专业,每周上课节数都在20节以上。其中,艺术专业最少,每周26节;医学专业最高,每周达到了40节。

其中,计算机专业以每周上课34节,男女比例30:1.5稳居榜单第一位,第二和第三分别是医学专业和数学专业。

排行榜上还有对每个专业调侃式的评价,比如计算机专业是“洛阳亲友如相问,就说我在敲代码”,医学专业则是“不曾有花前月下,只能望着各种标本相对无言”。

排行榜引发热议,网友们褒贬不一。@迷迷刀:学地质的居然没有上榜?@嫩嫩的世界:一入医学深似海。网友@阿玛迪欧:虽然辛苦,所谓付出总有回报。

热议



一学校为考上清华的高考状元立碑

近日,一条新浪微博在网上蹿红,引起广泛关注,网友评论如潮。该微博称:来凤县一所中学为该校一名学生立碑纪念,这名学生在去年的高考中以668分成为恩施州理科状元,被清华大学录取。(据《楚天都市报》)

网友评论

@“静悦敏”:“考上一所名校,就等于平民教育的神话?教育的目的扭曲成分数为神,这样的眼界和头脑,贻笑大方!可怜无辜学生化身‘神话’。”

@“猫叔叔思密达”:“这才只是人生的开始而已,最终能否在社会上立足还真不好说。”

@“枪淋弹语”:“确实是个神话,但不一定是平民教育的神话,也许是应试教育的神话!”

@“见见万”说:“基础中学不容易啊!一边是素质教育的奶酪,一边是高考录取率的大棒,你让人家怎么办?”……

学生看法

A 计算机专业小李很佩服 学霸们每天都泡图书馆

“男女比例没有微博里面写的那么夸张,不过我们专业确实男多女少,大概4:1吧。”重庆大学计算机学院大三学生小李说。

小李说,上大课时课是最多的,正常课时安排是每周32节到36节;现在每周一般就

22节课左右。相较于学校其他工科专业,他们的课程算少的。“我们要选课,学霸们选的课比较多,学业自然就更加繁重。”

在问及他们的学习生活与微博的描述是否一致时,小李表示:一分耕耘,一分收获。要

学得好,必然要付出相应的努力。小李告诉记者,班上的学霸都不怎么出去玩,每天去自习室、泡图书馆,学一门课程要去图书馆借三四本书来看,花很多的时间看书、编程。大二时,甚至有些同学连篮球都不打了。

B 学医的孩子们很用功 想及格得提前一月复习

虽然医学专业每周上课节数最高,但是该专业的男女比例5:5,也是十个专业中最为平衡的。

一位医学专业学生向记者背诵了一段学校流传很广很专业的绕口令:髌骨髌骨髌骨髌骨跗骨跗骨跗骨各种神经各种骨。重庆医科大学临床医学(儿科方向)大四学生彭凯玥说,“学医真的很苦,学医更马虎不得”。

彭凯玥说,他们的课本一般都厚,最厚

的内科和外科的教科书都有七八百页,要背的知识点很多。“期末考试至少要把书看两三遍,心里才有底。如果只是想及格,至少要提前一个月复习;想拿高分只有反复看书。”

病人是不会按照书本来生病的,所以彭凯玥总是想多上一些解剖课。从大一下学期开始,彭凯玥就开始接触解剖课,这是医学专业的学生必须要面对的一关。

此外,各大医院对医学专业毕业生的学历要求也很高,最低的学历都是本科生。在主城的综合性医院,硕士生、博士生一抓一大把。“我们听学长学姐说,本科毕业去医院只能做一些打杂的活。”

“五一”假期,想出国务学的彭凯玥仍待在教室里看书复习,她说以后的工作关系到人的生命安全,丝毫马虎不得,在校期间一定要打好基础。

C 学中文需要记性好 理解和运用更重要

“昨夜星辰昨夜风,早上起来背莎翁。今朝有酒今朝醉,古文没背不能睡。”上榜的文学专业学生,将他们的痛苦编成顺口溜。

重庆大学新闻学院研究生蒋崑均说,自

己本科时读汉语言文学专业,中文确实有很多需要识记的内容,但是还是以理解和运用为主。背的目的绝不是背,背也不是文学的全部。要识记哪个学科不需要记背呢?实际上

学文学的人出去也不是“背诵机”,没有人会说,背一首唐诗或者来一段三英战吕布……学文学的应该说是博闻广知。当然这一切的基础就是记住很多东西。(据《重庆晨报》)

活多钱少体会不到“劳动最光荣”

一位饭店服务员对记者采访她如何看待“劳动最光荣”时苦笑:像我们这些临时工,一人干两人活,月工资只有1200块,哪里能体会到光荣?

(据《楚天金报》)

网友评论

@虞姬夫君:快乐赚钱,快乐劳动。

@如E果:哈哈,主要问题不是轻视劳动者,是劳动者干得多挣得少!

当女老板成为女室友 半夜也得工作

公司提供免费宿舍或者拥有一位“无微不至”关心自己的女老板,这对于很多在外打拼的人来说,是一个令人向往的环境。然而,对于小罗来说,这样的待遇却遭遇尴尬。女老板经常半夜穿着睡衣安排工作,且将私人空间也全部“没收”让他感觉压力山大。

(据《辽沈晚报》)

网友评论

@庶民的解放:这种事,哥赐你四字:日后再说!

@Theme心:采取点手段吧。

大别山中第一泉·茗阳汤泉



家庭优惠卡

358元

含豪华标间一间一晚,温泉票两张,双人早餐
可免费携带一名1.2米以下儿童(含1.2米)

各区域销售电话

| | |
|----------|------------------|
| 信阳、罗山 | 莫女士: 18697709717 |
| 新县、光山 | 杨先生: 18697709703 |
| 固始 | 陈女士: 18697709721 |
| 潢川、淮滨、息县 | 余女士: 15939746680 |
| 商城 | 张先生: 18697709719 |
| 市外 | 胡女士: 18697709701 |

茗阳汤泉国际旅游度假会议中心
Ming Yang Hot Spring International Travel Conference Center

地址: 河南省信阳市商城县汤泉池 电话: 0376-7888299
官网: http://www.mytqc.com 传真: 0376-7888008